
 

Comune di Val della Torre 
Città Metropolitana di Torino 

AGEVOLAZIONI TARI ANNO 2025 
 

Con Deliberazione della Giunta Comunale n. 31 del 05/06/2025 sono stati stabiliti nuovi 

criteri per accedere al parziale rimborso della TARI 2025. Nell’ambito di ciascuna fascia di 

agevolazione è stata stabilita la soglia massima di risorse utilizzabili. In caso di numero di 

domande superiore alla disponibilità, si procederà alla redazione di una graduatoria 

secondo l’ordine di protocollo dell’istanza.  

 

Ecco le categorie per le quali è possibile presentare istanza: 

 

ISEE 2025  

(ORDINARIO O CORRENTE) 

RIDUZIONE RISORSE 

MASSIME 

DISPONIBILI 

0 - € 8.000,00  40 %  € 7.000,00  

€ 8.000,01 - € 12.000,00 30 % 

€ 12.000,01 - € 16.000,00 20 % 

€ 16.000,01 - € 20.000,00 10% 

Attestazione L. 104/1992 (relativa ad un membro della 

famiglia anagrafica) in presenza di ISEE tra 0 e € 25.000  

20 %  € 3.000,00  

Associazioni Onlus con finalità socio-assistenziali  30 %  € 1.000,00  

 

Per poter usufruire della riduzione, l’intestatario della bolletta TARI anno 2025 dovrà 

presentare entro il 15/09/2025 la seguente documentazione: 
 Istanza (sulla base del modello scaricabile sul sito del Comune) dichiarando di 

aver pagato la prima rata della bolletta TARI 2025; 

 Attestazione ISEE anno 2025; 

 documento di identità. 

Il contributo verrà erogato entro il 31/10/2025. 

 

La documentazione va inviata via email a tributi@comune.valdellatorre.to.it o consegnata 

allo sportello il giovedì dalle 9 alle 12 e dalle 14 alle 16 

Per ogni informazione è possibile contattare l’Ufficio Tributi al n. 011.9680321 int. 3 
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